

A40



苦乐连连看

QQ群:79946402  
微博互动:<http://t.dsqq.cn>  
邮箱:kbddzk@163.com



## 能人给力

### 都市达人的生存法则

巴西的医学专家发现,如果成年人每日爬行20至30分钟,健康状况能有明显改善,因为爬行时人的头部和心脏的位置降低,全身的血液循环流畅,有利于对身体各器官的血液供应,对心血管疾病有治疗的功效。

在崇尚“健康和可持续性的生活方式”的今天,我们何苦又让自己过得那么被动?因为,过上什么样的生活,其实完全在于自己的选择,合适的选择和合适的应对办法,可以让身心更舒服、更自由。

### 不开太亮太多的灯

理由很简单。一,避免光线直射在荧光屏上而产生干扰光线,让自己的眼睛更费力。二,节约能源。三,一盏灯就够了。晚上是人体制造褪黑激素最为旺盛的时候,人长时间暴露在人造光下,会导致褪黑激素的剧减,对于女性来说,会增加诱导乳腺癌变的几率。当然也别不开灯,把眼睛都搞坏了,总之尽量让自己处在一个舒适简单的环境中。

### 别老对着电脑

对着电脑的时候,最好先找个最舒服的位置,眼睛与屏幕的距离应在40~50厘米,使双眼平视或轻度向下注视荧光屏,这样可使颈部肌肉轻松,并使眼球暴露面积减小到最低。当然,没事就走开休息一下,闭目养神1分钟都可以。平常呢,注意多吃红萝卜、西红柿等富含维生素A、C及蛋白质食物。

### 动一动,动一动

简单地说,就是别老坐着。老坐着危害最大,会导致脊椎侧弯,有可能会恶化骨质增生和椎间盘突出。找个没人的地方,大家做群体运动,第一节,扩胸运动,双脚打开与肩同宽。双手平伸,深呼气、浅吐气,让心脏血液的排毒功能更顺畅。第二节,举手运动,右脚向前跨一步。鼻子深吸气,双手慢慢向上举到头顶。头颈后仰,双手慢慢放下与肩平行。可增强小肠壁绒毛蠕动,消除大肠内宿便。第三节,伸展运动,深呼气,双手慢慢向上举到头顶,头颈后仰,双手外伸与肩平行。慢慢放下至腰部平放,收右脚。增强内脏相互按摩作用,激化新陈代谢。

### 提前一站下车

下班回家,提前一站下车,给自己找一些散步、走路的机会。或者回家不坐电梯,爬爬楼梯。每天早起一点,少看点电视,午饭后散步,断开互联网,每天只查一次EMAIL,关掉电话,每天比前一天少做一件事。你会在工作之外,找到越来越放松的心情,并将这种放松带到整个生活当中。

搜狐



1164号尹淏母女



866号贾宸彦全家福

## 雷霆猛料

# 最牛婆婆写给儿媳的信

□花样年华似水流

亲爱的媳妇:

你好!

在你即将与我的儿子组成新家庭前夕,为了今后若干年家庭安定团结,希望我们能够就相关一些问题交换一下意见。

### 一、经济问题

所谓经济基础决定上层建筑,我们首先来谈一谈这个问题。

1、我儿子名校毕业,他现在年收入10万以上,我想,按照北京现在的生活水平,在不负担贷款及房租的情况下,你们两个人生活应该是够了。这个打算是基于你不工作的基础上的,如果你有喜欢的工作,我为你高兴;如果你有收入好的工作,我更为你骄傲,你们的生活品质也会得到相应的提高。如果你没有工作,我也没有任何意见,男人养家是天经地义,你只管玩得开心就好,作为婆婆我非常支持。

2、我们老人在今后的日子里也不会向你们伸手的,我们辛苦大半辈子,挣的足够我们开销了。在这一点上,不劳你们费心,希望你们把所有的收入都用来建设你们的小家庭,建设得越来越好。

3、我和他爸养了他20多年,不求回报,也不用你们给什么生活费什么的,但是我们将不会给你们的生活再提供经济支持,希望你们能够自力更生,愉快生活。

4、你的家庭养育了你,你应该满怀感激之情;你的家庭没有养育我的儿子,所以请你不要希望他对于你的家庭有所回馈。如果他基于对你的爱情和对你家人的敬重愿意承担相应的责任,我也理解并且非常支持。但是我和他爸爸将不会有经济上的帮助,这一点请你谅解;当然,如果你的娘家实力比我们还雄厚的话,我们也不会对你的娘家要求任何经济上的帮助的,我们说到做到。

5、我们的资产和有价证券将会有律师陪伴在公证处的公证下进行遗嘱的制订,我们会把遗产放在儿子和孙子的名下,当儿子不在世,而孙辈未满20岁时,这部分资金将由专人托管,并有律师监督,你将不会有接触我们的资产。当然,你对于我们的房屋是有居住权的,希望你对于我们的决定表示支持,毕竟我儿子今后挣的全是你二人的,我们绝不会惦记。

### 二、房子问题

1、你们居住的房子我们会提供,保证商品房,四环以内,130平米以上,社区成熟;房子的购买在合理的价格范围内尽量以你们的意见为主,但是房产证上将不会有你的名字,所以也请你尽量不要在里面接待你的远方的客人;装修及家电给你们20万的预算,

希望你们心疼我们,尽量节约,以发票价格实报实销;装修的时候我会尽量控制自己,不发表任何意见,因为我十分理解媳妇对于婆婆提出装修意见时的反感情绪,而且我也同意。

2、你们居住的房子我们将保留一套钥匙,主要是为了你们没带钥匙后或有突发事件(如漏水、跑电)的准备,我以人格向你发誓,在没有经你们同意的情况下,决不会擅自进入你们居住的房子,而且我们也不会不打招呼就去拜访你们。

3、我们居住的房子你们手里也会有一套钥匙,功能同上。随时欢迎你们来,午夜或凌晨能免则免,保姆总在家,也不怕活没人干。

4、以后你们买了自己的房子,我们将视情况提供一定额度的祝贺表示心意,除此之外我们将不会指手画脚发表任何意见。

### 三、日常相处关系问题

1、儿子是我亲生的,是我血脉的延续,我不可能爱你超过爱他,请你谨记这一点;但你同时也是这世界上除了我老伴和儿子最亲的人,因此当你和外人有任何冲突时(不管是你的亲人、朋友、同学、同事还是来自我家的亲朋好友)我将坚定地站在你这一边。

2、请你要理解,儿子再怎么不好,他在我眼里始终是那个躺在摇篮里的可爱宝宝,是那个满脸泥水的顽皮小男孩,而你在我眼里一出现就是个成熟懂事的大姑娘,因此我总会觉得儿子是容易被原谅的。这一点十分不好意思,但我想当你做了母亲就会理解,因此我会尽量在你们有争执的时候偏向你(儿子是亲生的不会记仇)但请你尽量少对我讲那小子的不是,好吗?

3、儿子是我生的,我会在你们结婚前尽量客观地把我眼中的他尤其是缺点部分和你交流一下。但另一方面,丈夫是你挑的,你们结婚以后他的思想教育工作就与我无关了,请你自行进行后期改造,我不会帮忙也不会阻挠的。

4、对于你,毕竟不是我亲生女儿,我会首先做到尊重,希望能进一步喜欢。你如果有一些什么我看不惯或不喜欢的,如果不关我事,我会闭嘴;如果关我事,我会尽量委婉地与你交换意见,希望我们能得到共识。

5、对于我,希望你尊重,如果能喜爱就更好。我如果有一些什么你看不惯或不喜欢的,如果不关你事,请你闭嘴;如果关你事,请你不要在第三人面前表达,在我们独处的时候请直接坦白对我讲,我们找出合理的解决方案。

### 四、日常生活问题

我们毕竟不是一家人,没有共同生活的经历,因此总会有磕碰,希望我们能共同遵守以下原则:

1、我家有保姆,因此你来我家时不用干活,不过如果你愿意在开饭时摆摆筷子我会非常开心的。

2、你家有没有保姆我不管,但是当我们去你家的时候我是不会帮忙干活的,你要是嫌麻烦,我请你们出去吃饭倒是没问题。

3、在我的家里,请你遵守我的生活习惯和卫生标准。

4、在你的家里,我会尊重你们的生活习惯(年轻人要是喜欢乱七八糟,我就当看不见好了),不说三道四,指手画脚。

5、在其他的场合,希望你在合理范围内尽量让着我,如果我做了讨厌的事或不合时宜的事你也可以直说。

6、每年春节、中秋、五一、十一四个大节请你们做如下安排:如果前夜在我家,正日子请去你娘家,如果前夜在你娘家,过节当日请来我家,循坏往返,公平安排。

### 五、孩子问题

1、以后有了孩子,你坐月子我不想管,主要是产妇情绪不稳定容易拌嘴,伤了和气就不太好。我会给你雇一个月嫂,雇一个保姆,请你们事先选好,我来付钱。我每隔一天会去一次帮忙采购,如果对我买的东西及品牌有异议的话,请你列出单子,我会照买。如果你的母亲愿意来照顾你的话,保姆月嫂我照雇,另外负担你母亲的费用。

2、我支持母乳喂养,我支持孩子每天洗澡,但是一切以你的意愿为重。不过建议你以医生的意见为重。

3、孩子的教育问题我觉得是最易引起矛盾的。在我承认最终决定权在你们的手上的前提下,希望我们充分讨论,请教专家,尊重科学,以安全为前提,以培养一个正直的人为目的,健康成长。

### 六、两家相处问题

这真是一个沉重的话题,我实在不想多谈。但根据别人以往的惨痛经历,还是先说的好;总的意见就是,多玩乐、少共事、经济互相不往来、关系互相不借用。如果两家旗鼓相当,以期多多玩乐倒是好伴;如果条件相差太远,最好两家少来往(我不是嫌贫爱富,要是你娘家十分显赫,我们其实也没有什么共同话题)。

综上所述,亲爱的媳妇,希望我们能共同遵守,相信我们能快乐相处,其乐融融。

最后祝你们小家和美,好好过日子。

你未来的·婆婆

## 辣妈范儿

### 这样的我能算辣妈么?

□nightmomo

我是81年的,也算80后了。

很久很久以前觉得自己怎么着也得32岁左右再要宝宝,没想到闪婚之后没多久就要宝宝啦。

宝宝是2010年6月21日出生的,到今天也有5个月啦。生宝宝之前,偶是很喜欢臭美滴,怀孕的时候也照了肚肚照,宝宝满月的时候照了个全家福,呵呵!现在宝宝一晃已经5个月啦,自己从以前追求时尚的小女人蜕变成现在的小少妇啦,呵呵!

前两天还在问老公,“你说生完宝宝后的妈妈还能有以前的那份优雅可言么?”不知道这个答案会是什么。但是我在努力让自己适应有宝宝的生活,让自己在带宝宝的忙碌中找到一份从容、一份淡定、一份优雅。努力ing!孩子不应该是生活的负担,我们要让抚育宝宝成为生活中的一份快乐经历,一种财富,孩子是上帝给我们的礼物。看看今天的自己不知道这样算不算辣妈范儿呢?



1112号孟楚悠妈妈

## 缘来苦乐

### 生活经常让人失望但是总是会有希望

□猫里个咪

今天和一个前同事聊天,得知他的近况,既开心又伤感。

前同事叫亮,几年前和我共事过的,他的性格有点冲动,但为人还是不错的。

亮家里条件很差,父母都是农民,后来到郊区买了房,父亲给人打工,母亲做点手工补贴家用。

亮当了几年兵退伍后学了点技术,收入不算高但在三线城市还能过得去,在离开我们单位不久亮就回家乡所在的城市打工,并找了个女朋友在去年完婚了。

因为亮的妻子和父母的关系在婚前就处不好,亮结婚就买了个小二手房单独生活,为此还欠了不少的债。婚后不久亮的老婆就怀孕了,一家人都等待着小生命的降生,可就在亮老婆怀孕七个月的时候,亮失业了。

亮非常努力地找工作,但已经到了年尾,工作很难找,一晃一个多月过去了还没着落,而亮的老婆因为怀孕也辞了工作,家里还欠了大笔的债。

终于有一天亮顶不住压力崩溃了,他在网吧上网找工作投简历的时候,突然失去了知觉,过了一会儿再醒来什么事都不记得了。

亮回家后连人都不认识了,整个人痴痴傻傻的,直到亮的儿子出生才慢慢好起来,之后足足休养了两三个月才算彻底恢复。

今年亮再找了份工作,虽然工资不是太高,但一切都在慢慢好起来,亮的儿子长得很好,现在半岁了,亮的老婆没有奶水,所以奶粉是一笔大的开销,一开始亮给儿子买的奶粉对他们来说太贵,他们承受不起,现在给换成了便宜些的奶粉。

今天亮给我看他儿子的照片和视频,看得出他是一个好爸爸,真的是特别疼爱孩子,想尽力给孩子最好的,听他说孩子换奶粉的事既伤心又无奈,我心里都酸酸的。

中午吃饭的时候我和几个要好的同事商量,准备这几天买些奶粉快递给亮,当我们给孩子的一些心意。希望亮的生活越来越好,亮的一家平安幸福!